

5块共160多克缅甸罕见天然翡翠、10克纯黄金，纯手工打造中国历史上价值连城的五大国宝虎王！七大传媒破例同时报道：

# 中国首次发行国宝虎王翡翠金

北京奥运“中国印”的原创雕刻大师王希伟全程监制

## 虎年聚焦

2009年12月6日，北京奥运“中国印”的原创雕刻大师王希伟和10位扬名世界的珠宝玉石顶级大师，齐聚首都北京，共同见证我国首款“国宝虎王翡翠金”的巅峰价值并出具亲笔签名品鉴报告；史无前例由国际收藏家联合会、亚洲珠宝联合会、中国收藏家协会等国际国内三大单位联袂监制；中华全国工商联鉴定中心逐一检测、中国保护消费者基金会出具6道绝密防伪！我国第一款收藏级珠宝——“国宝虎王翡翠金”，隆重面世！



中国5000年的历史留下了价值连城的五大国宝虎王——春秋玉佩虎、春秋玉卧虎、秦杜虎符、汉白虎、圆明园青铜虎，五大国宝虎王一直是辟邪招财的皇宫深藏神物，历朝历代均视之为最值钱的国宝，如今深藏故宫和各大博物馆，秘不示人。为给60年一遇的2010金虎年以最高献礼，价值连城的五大国宝虎王终于第一次集体亮相！

吸取了中华几千年精华的五大国宝虎王，其“福运安康、招财辟邪”的寓意，与金虎年形成绝配！

虎是百兽之王，是威严与力量的象征，“虎”还是“福”的谐音，有五福（虎）临门、福（虎）运常伴的美好寓意。在中华传统习俗中，虎还是富贵生财、镇宅辟邪的祥瑞之物和福运的守护神，迎虎则迎“福”。赫赫有名的五大国宝虎王更是吸取了中华几千年的日月精华，专家指出，其“福（虎）运安康、招财辟邪”的祈福寓意，与60年一遇的2010金虎年，形成绝配！

单是圆明园青铜虎首就拍出1500多万的天价，全套五大国宝虎王的

### 价值更是惊天动地！

春秋玉佩虎、春秋玉卧虎、秦杜虎符、汉白虎、圆明园青铜虎是中国历史上价值连城的五大国宝虎王。2000年，单是五大国宝虎王中距今最近的圆明园青铜虎（虎首），在苏富比香港春拍上现身，就创造了中国国宝生肖的价值记录，以1544多万元港币成交！如今，深藏故宫和各大博物馆的五大国宝虎王，破格同时亮相贺岁，全套价值更是惊天动地、震人心魄！

翡翠是公认的玉中之王，黄金是百金之王，两者联袂打造国宝虎王，

### 尊贵价值层层叠加！

虎为百兽之王，国宝虎王更是王中之王，专家指出，只有最贵重的黄金翡翠才能与之匹配！众所周知，今年的金价上涨超过20%，而翡翠在近几年更是以每年50%的涨幅蹿升！去年香港佳士得春拍上，一件仅23克重的小翡翠，就拍出了1200万港币的天价！“国宝虎王翡翠金”全套五枚，全部精选种水上乘的缅甸上等天然翡翠，每枚直径达50毫米，总重量高达160多克，就是不算10克黄金的价值，光是五大块缅甸上等天然翡翠就已经是一笔不小的财富！

11位扬名世界的珠宝玉石界顶级大师、专家权威评鉴，亚洲珠宝联合会会长李劲松一语道破天机：

## 千金难买金镶玉，翡翠镶金更难求！

全新“翡翠镶金”可遇不可求，专家公认是“金镶玉”形式中最高、最难的级别！

翡翠又称“硬玉之王”，在翡翠上雕刻、镶嵌的难度巨大，稍有不慎就会开裂或崩缺，报废率极高。因此，普通的软玉镶嵌制品比比皆是，而有雕刻精细花纹图案的翡翠镶嵌珠宝非常少见，动辄上百万。“国宝虎王翡翠金”双面精细雕刻传统祥瑞纹饰，正面镶嵌5只纯金铸造的传世国宝虎王，为了确保世界一流的雕刻和镶嵌质量，北京奥运“中国印”的原创雕刻大师王希伟全程监制！

翡翠是目前世界上最稀缺的宝石资源，15年后，面临枯竭！因此翡翠价格一路水涨船高。

“黄金易得，翡翠难求”，翡翠的形成需要上亿年的时间，比一般玉石多出4000万年，而且全世界高档翡翠原产地仅限于缅甸伊洛瓦底江支流露露河一带几百平方公里的范围内，储量非常稀少。有数据显示，15年后，缅甸的翡翠储量将面临枯竭。因此近20年里，翡翠的价值上涨了约1000倍。近几年更是以每年50%的速度在蹿升。今年11月初在北京国际珠宝展上，一枚鸡蛋大小的天然翡翠售价更是高达15亿元！

招财虎、镇宅虎、辟邪虎、平安虎、富贵虎，五虎（福）临门！威风凛凛的虎王、晶莹剔透的翡翠、金光灿灿的黄金，尊贵价值层层叠加，全方位奠定虎年顶级珠宝的王者地位！

## 藏的是千年国宝，送的是王者之尊！

“国宝虎王翡翠金”越藏越有灵性，是富贵生财、镇宅免灾的传家之宝！能收藏就是幸运！

退休干部韩先生一次性买了5套，他说：“中国五大国宝虎王吸取了几千年的日月精华，如今更是以翡翠和黄金打造，越藏越有灵性，买回家不仅能镇宅辟邪，还能招财养人，

能收藏到就是一种幸运！尤其对于喜欢翡翠和属虎、爱虎的人，它既是百年难遇的传世国宝，更是富贵生财、镇宅免灾的传家之宝！”

翡翠黄金的价格每年都在大幅上涨，“国宝虎王翡翠金”将来准能挣大钱，藏少了都觉

### 得可惜！

蔡女士收藏了不少精品，很会精打细算，她说：“‘国宝虎王翡翠金’很有投资前景，翡翠、黄金都是硬通货，每年价格都在不断上涨，今年上涨更是超过30%！由五大块缅甸罕见天然翡翠和10克黄金打造的‘国宝虎王翡翠金’，比一般珠宝更具有文化价值和强劲的升值前景；比一般收藏品又具有流通功能、随时可变现！将来准能挣大钱，买少了到时一定会后悔！”

送的是玉中之王、贵金属之王、百兽之王的王者身份，不管送谁都能够份量，有面子！

快到年底了，某集团办公室主任郑先生为筹办年底礼品大皱眉头。“虎年翡翠金”的

发行，终于解决了他的难题。他说：“国宝虎王招财纳福；天然翡翠高贵通灵；千足黄金喜庆富贵，既彰显身份地位，又是实实在在的硬通货，随时可变现。而且‘国宝虎王翡翠金’形式新颖、华丽富贵、包装喜庆，用来送礼，既有份量又有新意，送谁谁喜欢！”

**【收藏提示】**“国宝虎王翡翠金”由国际收藏家联合会、亚洲珠宝联合会、中国收藏家协会联合监制，中华全国工商联鉴定中心、中国保护消费者基金会联合鉴定检测，提供6道防伪！全国限量编号发行3000套，每套首发价12800元。

我市唯一发行单位：郑州市金水区紫荆山路4号黄河博物馆（紫荆山公园南门）  
订购专线：0371-6617 8831

